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Memorandum o spolupráci na projektu s názvem "Vývoj a implementace 
digitalizačních služeb pro malé a střední obce" 
 
 
Materiál bude předložen do:   Komise (výbor) - bere na vědomí 

Předkládací zpráva: 
Radě Středočeského kraje předkládám Memorandum o spolupráci na projektu s názvem "Vývoj a 
implementace digitalizačních služeb pro malé a střední obce" 
 
Vývoj a implementace digitalizačních služeb pro malé a střední obce bude technologicky postaven na 
současném (nový) webovém portálu www.stredoceskykraj.cz a jedná se o rozvojovou aktivitu jehož 
výstupy významným způsobem přispějí k digitalizaci a automatizace služeb poskytovaných v 
samosprávě. Společnost Conceptica s.r.o., je subdodavatelem dodávky nového webového portálu 
www.stredoceskykraj.cz a nabídka Středočeskému kraji spolupráci ve vytvoření webového portálu 
pro samosprávu. Středočeský kraj by fungoval jako referenční bod pro ostatní kraje a samosprávy. 
Součástí memoranda se Středočeský kraj zavazuje k odborné podpoře k naplnění cíle a účelu 
projektu, dále odborné konzultanty/experty za účelem získání konstruktivních připomínek, 
oponentury a precizace jednotlivých realizovaných aplikací. Za tuto spolupráci obdrží Středočeský 
kraj a veškeré jeho obce a města na jeho území přístup k softwarovým řešením bezúplatně.  
 
Tento webový portál bude jako jednotné úložní místo pro elektronické dokumenty např. metodiky či 
pokyny od Krajského úřadu Středočeského kraje pro města a obce Středočeského kraje. Stane se 
jednotným komunikačním nástrojem Středočeského kraje pro obce a města Středočeského kraje. 
Převážně pro obce I. a II. typu bude tento portál obsahovat i aplikace pro jejich využít např. správa 
zastupitelstva, zápisy z komisí a výborů, evidence psů, evidence popelnic atd. Využívání těchto 
aplikacÍ  bude na dobrovolné bázi. Aplikace budou vedeny jako open source a zdrojové kódy 
zveřejněny na národním portálu otevřeného kódu code.gov.cz. 
 
Součásti předkládaného materiálu je zápis z analytických rozhovorů se zástupci některých měst a 
obcí, kde byly zjišťované možné příležitosti v oblasti digitalizace služeb pro obce a města 
Středočeského kraje. 
 
Memorandum a předkládací zpráva byla projednána s Ing. Tomáše Zmudou - předsedou Komise pro 
ICT a digitalizaci. . Z časových důvodů nebylo možné stihnout hlasování o (ne)doporučení Rady 
kraje. Celý projekt ze strany Conceptica s.r.o., je vázán na kofinancování projektu z programu 
Country for the future, který spravuje ministerstvo průmyslu a obchodu. Pokud společnost 



 

 

Conceptica s.r.o. kofinancování projektu z programu Country for the future nezíská, nebude se 
projekt realizovat a toto memorandum zanikne. 
 
Finanční krytí: 

0,00 Kč 

Bez finančního plnění 

Předkladatel: Zpracovatel: 

      

 

      

Ing. Ondřej Šimíček, vedoucí oddělení digitalizace 

Projednáno: Doporučení: ANO – NE 

      

 
Projednáno v orgánech kraje: 

      

      

 

Související usnesení: 

       
 



 

 

Návrh usnesení: 
Rada kraje po projednání 
 
Příloha: 
 
 


